



ПРИВАТНИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ
«МАНДАРИНКА-ДИТЯЧИЙ САДОК»

Приватний заклад дошкільної освіти «МАНДАРИНКА – ДИТЯЧИЙ САДОК» здійснює свою діяльність на підставі Статуту, затвердженого рішенням засновника № 1 від 31 травня 2019 року.

Заклад здійснює провадження освітньої діяльності за наступною адресою **м. Київ, Дніпровська набережна, 19А**. Приміщення закладу відповідають санітарним нормам, загальна площа складає: 528,60 кв.м. У навчальному закладі створені належні умови для навчання та виховання дітей.

Для провадження освітньої діяльності заклад має відповідну матеріально-технічну базу, що забезпечує виконання вимог Базового компоненту дошкільної освіти та інших затверджених в закладі освітніх програм для належного функціонування закладу освіти.

Приміщення закладу використовуються раціонально, відповідно до прямого призначення, розподілені за своїми функціями: навчальні, спортивні, адміністративно-господарські. Утримання та облаштування приміщень закладу відповідає санітарним нормам благоустрою й утримання закладів дошкільної освіти.

1. Інформація про навчально-наочні посібники, іграшки

№ з/п	Назва навчально-наочних посібників, іграшок	Необхідно для групи дітей віку		Фактично у наявності	
		Раннього віку (до 3х років)	Дошкільного віку від 3 – х до 6 (7 років)	Раннього віку (до 3х років)	Дошкільного віку від 3 – х до 6 (7 років)
1	Набори фігурок тварин та людей	3	7	3	7
2	Набори ігрового обладнання та атрибутів для сюжетних ігор	-	5	1	5
3	Транспорт, техніка, споруди (набір)	1	5	1	5
4	Настільні ігри	1	5	1	5
5	Сенсорні іграшки	2	10	2	10
6	Будівельно-конструктивні іграшки	3	35	3	35
7	Театральні іграшки	2	4	2	4

8	Друковані таблиці	2	20	2	20
9	Обладнання для художньої праці	5	60	5	60

2. Наповнення для дітей від 4 до 7 років.

Іграшки	Дидактичні та технічні матеріали	Канцелярське приладдя	Спортивний та музичний інвентар для саду
<p>Ляльки (пупси з можливість одягати та роздягати, ляльки діти (хлопчики та дівчатка з рухомими руками та ногами)</p> <p>Ляльки дорослі, різностатеві з рухомими руками та ногами з набором змінного одягу</p>	<p>Картки з написами та малюнками відповідно до тем тижня</p>	<p>Папір:</p> <p>Біла, кольорова, декоративна</p> <p>Картон: Білий, кольоровий, декоративний.</p> <p>Наклейки</p>	<p>Комплект для рухливих та спортивних ігор, кеглі, кільця для накидання на пруті, м'які модулі для створення смуги перешкод</p>
<p>Фігурки тварин (пташки, дикі, домашні, африки, лісові) та героїв мультфільмів;</p>	<p>Набори карток:</p> <p>Сезони; Погода; Будівлі Землі, екосистеми, космічні тіла,</p> <p>Тварини: птахи, звірі, риби, павуки, плазуни, земноводні;</p> <p>Рослини: дерева, кущі, квіти, фрукти, овочі, що де росте.</p> <p>Предметні: іграшки, одяг, меблі, посуд, транспорт, продукти харчування, предмети гігієни.</p> <p>Сюжетні: ілюстрації до казок, сім'я, свята, режимні моменти, види діяльності.</p> <p>Час доби. емоції.</p>	<p>Олівці, фломастери, маркери, олівець графічний.</p> <p>Фарби: акварель, гуаш. Пальчикові фарби</p>	<p>Обруч, плоский обруч, гімнастичні палиці, скакалка, конуси з отворами, гумки</p>
<p>Елементи інтер'єру, меблі (стілчики, столики, диванчики, ліжечко і тд., електроприлади</p>	<p>Матеріали для рахунку: палички, намистини дерев'яні</p>	<p>Клей: ПВА і сухий в стиках</p>	<p>М'ячі різних розмірів та</p>

(чайники, плита, ст. машина, міксер, мікрохвильова піч, телефон тощо))	рахунки та визначення поняття один і багато		конфігурацій, ф'єтбол.
Посуд: кухонні та чайні набори	Предмети зростаючого розміру вивчення низький-високий, вузький-широкий. Модель годинника, модель ваги з гирками, модель мікроскопа з можливістю збільшувати об'єкти.	Тїсто, глина, пластилін, кїнетичний пісок. Стеки для роботи із матеріалом. Підкладки та дошки для ліплення, каталки, форми для вирізування фігур	масажне обладнання (долоньки, стежки, купини), м'ячики для самомасажу
Транспорт: машини, машини спецпризначення (швидка, пожежна, міліція, смїттєвоз) автобус, літак, корабель, будівельний транспорт, залїзничний, сїльськогосподарський транспорт.	Геометричні фігури та геометричні тіла.	Фетр, флексика, шматочки тканини та інші декоративні матеріали.	Тактильна смуга, бокси з різними матеріалами, для масажу дитячих п'ят
Розвиваючі іграшки: мозаїки, риболовлї, балансири, бізиборди, пазли великі та дрібні як дерев'яні так і картонні, логїчні головоломки з можливістю перемїщати деталї	Набір цифр від 1 до 100. Набір складу числа від 1 до 10. Набір для вивчення орієнтації у просторї, математичні знаки.	Пензлики, різного розміру №2-6, 9-12. Склянка непроливайка. Фартухи для захисту одягу. Мочалки, клоччя для малювання. Трафарети. Валик.	Килимки або пазли гїмнастичні.
Іграшки забави:, лабіринти (серпантинки), м'якіші на різні теми.	Модель дробів (подїлу на частини тіла)	Печатки та наклейки для мотиваційної роботи вихователя з дїтьми.	Шумовї інструменти: Трещотки, маракаси, шумїлки, звуковї молоточки
Іграшки з музичними ефектами для розвитку слухового сприйняття, іграшки з елементами, що рухаються, з деталями з шумовим і тактильним відтворенням.	Вкладиші різної форми та розміру	Магнітно-крейдова підлогова дошка.	Барабан, бубон, ксилофон, трикутник, бубонці, клавеси, гїтара
Шнурівки, елементи нанизування. Пазли великих розмірів із розподїлом малюнка до 10 деталей.	Набори моделей голосних та приголосних для звукобуквенного аналізу слова. Картинки зі звуком	Ножиці. Лінійки різного розміру. Сантиметр. Компас	Синтезатор та музичний центр для роботи педагога.

	буквеним аналізом слів.		
Сюжетно-рольові ігри на різноманітні теми: магазин, лікарня, перукарня, ремонтна майстерня, гараж, паркінг, театр, банк. Абетка, набір букв магнітних.	Схеми речень, картинки для складання речень. Сюжетні картинки складання оповідань на різні теми.	Глобус, лупа, набори наукових дослідів.	Музичні твори для слухання музики, релаксації, фізичної зарядки
Прості конструктори, дерев'яні конструктори з деталями великих та середніх, дрібних розмірів. Конструктори нестандартного виду: шестірні, присоски, молекули та ін. Конструктори металеві моделювання транспорту, деталей інтер'єру та ін	Дидактичні ігри математичної тематики та вивчення грамоти.		
Ширма для лялькового, тіньового чи настільного театру з набором персонажів для постановки.	Сенсорні коробки: для сюрпризного моменту, вивчення та розвитку тактильних почуттів. Крупи, камінці, намистинки, квасоля, горох, кінетичний пісок. Ігри із помпонами. Пінцети, піпетки.		
Ігри настільні: хокей, футбол, аерохокей. Шахи, шашки.	Дидактичні ігри за програмою навчання.		
Ігри настільні: Лото, доміно, меморі. Ігри: бродилки, уно, добль, нарди, вгадай хто, навпаки, що за слово, мафія.	Книги з великими картинками вивчення ілюстрацій і книжки читання (казки, короткі оповідання, сюжетні книжки для тривалого читання). Книжки із тактильними сторінками. Книги для дитячого читання з великими літерами, слова поділені на склади або замінені картинки. Книжки стоять на спеціальному		

	стелажі у вільному доступі дітей.		
Комплект для гри на вулиці: совки, лопатки, граблі, пісочні набори, відра, формочки, лійки, пісочні млини, скакалки, м'ячі, вуличні великі каталки у вигляді тварин та автомобілів, Бадмінтон, більбоке, городки.			

Директор



Федір КОРНІЄНКО